



# C2010-653<sup>Q&As</sup>

Fundamentals of IBM TRIRIGA Application Platform V3.2.1 Application Development

## Pass IBM C2010-653 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2010-653.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which statement is true regarding the inclusion of Control Number in a Data Integrator template?

- A. It should always be included.
- B. It should only be used to update existing records.
- C. It prevents the import process from updating records.
- D. It is necessary to guarantee the creation of unique records.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Records have been created with a field called `cstExeptionUsedLI`, and some have a value of Days Away From Work. The client has decided they want the list updated with new values and to also remove from the list Days Away From Work.

How does this affect the record?

- A. The record's list field will come up blank, the record should be updated again providing a value from the list.
- B. The system will not allow the removal of Days Away From Work since there is a record that is using that value.
- C. It does not affect the record; the record will continue to use the previous list values, and it can never use the new values for auditing purposes.
- D. It does not affect the record; the record will still have Days Away From Work as its list field value, and it can also use the new values in the list.

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

What will happen if a workflow has the Save Workflow Instance box cleared and the admin console workflow instance recording setting is set to As Configured in the workflow (in production mode)?

- A. The workflow instance will not be saved.
- B. The workflow instance will always be saved.
- C. The workflow instance will only be saved if the system is in production mode.
- D. The workflow instance will be saved unless the system is in production mode.

Correct Answer: A

---



#### QUESTION 4

What happens if the Reverse Association option on the association filter is set to Yes?

- A. It returns only those records with the reverse association type on the context record.
- B. It returns the records with the association type on either end of the association to the context record.
- C. It returns the records with the association type only if a reverse association is defined in the Data Modeler.
- D. It returns the records with the association type only if a reverse association is defined in the Association Manager.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

When a retired workflow is added to an Object Migration package, what is the expected result when importing it to another environment?

- A. It will be skipped on import.
- B. It will be removed on upload.
- C. It will be imported in a retired state.
- D. It will be imported into whatever state the workflow exists in the target environment.

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 6

What is a unique feature of the Admin Group security group in TRIRIGA?

- A. The Admin Group is not visible in the TRIRIGA Security Manager by default and can only be accessed by using the System account.
- B. Whenever a change is made to the Admin Group the permissions for all Modules are reset to Full Access and all business objects (BO) are reset to Inherit From Parent.
- C. Permission settings for all Modules, BOs, Forms, Sections, and Actions in the Admin Group are defaulted to grant Full Access permissions and cannot be changed.
- D. Members of the Admin Group are automatically allowed to access all kinds of records and most tools in the platform environment whether they have been granted explicit permission to do so or not.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 7

Which tool is used to add a new association string if the association string that is required to create an association between two business objects does not exist?



- A. Lists tool
- B. Data Modeler tool
- C. Data Integrator tool
- D. Association Manager tool

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 8

After making changes to a portal, what actions are required for the user to see the changes?

- A. clear the browser cache
- B. sign out and sign back in
- C. bounce the application server
- D. clear the application cache from the admin console

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 9

What is the purpose of the special value \$\$today\$\$ in a field filter?

- A. it will filter based upon the current date
- B. it will filter based upon the last 24 hours
- C. it will filter based upon the day of the week
- D. it will filter based upon the date the query was created

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 10

Which statement is true regarding an onChange event?

- A. It cannot pop up another form.
- B. It cannot pop up a query result.
- C. It cannot trigger a state family action.
- D. It cannot create a permanent association.

Correct Answer: C

---



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/c2010-653.html>

2024 Latest pass4itsure C2010-653 PDF and VCE dumps Download

---

[Latest C2010-653 Dumps](#)

[C2010-653 PDF Dumps](#)

[C2010-653 Study Guide](#)